

РЕСПУБЛИКА ЦАГАТ ИРЫСТОН

ДЗӘУДЖЫХЪӘУЫ САХАРЫ  
БЫНӘТТОН ХИУЫНАФФӘЙАДЫ  
АДМИНИСТРАЦИЯ



3.1.9 2.10 3.1.1 1/92  
15.

РЕСПУБЛИКА СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ  
МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ  
города ВЛАДИКАВКАЗА  
1995 273

362000, г. Владикавказ, пл. Штыба, 2, тел. 5-00-43

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

От \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

Господин Президент!  
Уважаемый Борис Николаевич!

Поводом для этого письма послужило серьезное беспокойство в связи с разворачивающейся предвыборной кампанией и методами ее проведения.

Средства массовой информации "левого" и "правого" толка преуспели в нагнетании слухов и страхов.

На ЦТ, в том числе и во многих программах Российского телевидения имеют место искажения фактов, тенденциозная трактовка событий, по меньшей мере некорректные выступления наиболее рьяных представителей многочисленных партий и движений.

Вызывают недовольство у населения, и в особенности Северо-Кавказского региона, заявления отдельных думских "правозащитников", в частности С. Ковалева с его радикально односторонней оценкой событий в Чечне. Нельзя не отметить и определенную слабость позиций Правительства РФ и президентского крыла на пропагандистском фронте.

В сложившейся ситуации весьма своевременным можно считать создание избирательного "блока Черномырдина", в деятельности которого Северная Осетия и ее столица намерены принять самое активное участие.

Владикавказ, главой которого я являюсь в течении 10 лет и вновь 26 марта 1995 г. избран всенародным голосованием, всегда был и остается мирным оплотом России на Северном Кавказе, символом солидарности с великой державой.

Благодаря мудрой и взвешенной политике президента республики А. Галазова, объединению усилий парламента, правительства и органов местного самоуправления в Северной Осетии, несмотря на крайне сложную обстановку в регионе, удалось избежать проявлений национального экстремизма, сохранить стабильность и экономическое равновесие.

Владикавказцы в своем большинстве всегда поддерживали Вашу позицию, Борис Николаевич, разделяют Ваши политические взгляды. Это отношение выразилось и в результатах предыдущих выборов и других конкретных делах.

Трехцветный российский флаг впервые поднялся на здании Владикавказского горисполкома в разгар путча.

И спустя 5 лет трудностей и испытаний Владикавказ, не изменив своим принципам, принял беженцев из Чечни, оказывает всестороннюю поддержку Российской армии и медицинскую помощь раненым.

Тем не менее, начавшийся предвыборный марафон партий и движений затрагивает и Владикавказ, где достаточно сильно влияние организаций прокоммунистической направленности. Активизирует свою деятельность в республике и ЛДПР.

Как заместитель республиканского оргкомитета избирательного движения "Наш дом - Россия", сообщаю Вам о намерении возглавляемой мной администрации города объединить усилия с местными филиалами партий и общественных движений в подготовке и проведении президентских выборов.

В 1991 году мне представилась возможность личной беседы с Вами, Борис Николаевич, во время Вашего пребывания в Северной Осетии.

Убедительно прошу Вас и теперь уделить мне время для пятиминутной аудиенции с целью изложения предложений по организации предвыборной кампании в Северо-Кавказском регионе.

С самыми искренними пожеланиями,  
Мэр г. Владикавказа

М.Шаталов

AI-2712к

№03381

С М.Н. Шаталов  
встреча в ЕР 19.06.95  
1995

020804 20.06.95 /7

КАМЧАГРАД  
ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

|  |               |
|--|---------------|
| 20847  | 20.06.95      |
| Администрация Президента<br>Российской Федерации |               |
| л.1  | пр.1 17:51:14 |

210695

03381

20 АВГ 1995 \* 02:81

у

Документ получен в  
поврежденном виде

16

